

Детство без жестокости и насилия !

Дети, страдающие от жестокого обращения, могут выказывать следующие физические и поведенческие признаки:

Быть чрезмерно агрессивными, импульсивными, гиперактивными, склонными к разрушениям.

Вести себя неоправданно сексуально, возможно с игрушками, другими детьми или другими предметами.



Стать отчужденными или, наоборот, постоянно искать Вашего общества.

Изменения в психике – ребенок перестает чувствовать себя в безопасности; испытывает ночные кошмары и ужасы , потерю сна, необоснованные страхи; происходит возврат к таким старым привычкам более раннего возраста, как ночной энурез или сосание пальца.

Наличие телесных повреждений, синяков, кровоподтеков, рубцов, ожогов и др.

Будьте внимательней к детям, помните, они – наше будущее!



Детство
без
жестокости и слез



Жестокое обращение с детьми в семье

(то есть несовершеннолетними гражданами от рождения до 18 лет) включает в себя любую форму плохого обращения, допускаемого родителями (другими членами семьи ребёнка), опекунами, приёмными родителями.

В России насилие в семье приводит к тому, что ежегодно на сто тысяч увеличивается количество социальных сирот и армия беспризорных и безнадзорных детей.

Четыре основные формы жестокого обращения с детьми:



- физическое насилие;
- психическое (эмоциональное) насилие;
- сексуальное насилие или развращение;
- пренебрежение основными нуждами ребёнка (моральная жестокость).



Особенности

психического состояния и поведения ребёнка, позволяющие заподозрить жестокое обращение

1,5—3 года

- боязнь взрослых;
- плаксивость;
- реакция испуга на плач других детей;
- крайности в поведении—от чрезмерной агрессивности до безучастности.



3—6 лет

- беспокойство, нарушение сна;
- болезненное отношение к замечаниям;
- чрезмерная уступчивость;
- воровство;
- жестокость по отношению к животным...



Младший школьный возраст

- стремление скрыть причину травм;
- одиночество, отсутствие друзей;
- боязнь идти домой после школы;
- утомляемый вид;
- отставание в физическом развитии.

Подростковый возраст

- побеги из дома;
- суицидальные попытки;
- употребление алкоголя, наркотиков;
- разговоры о желании бросить школу;
- частые, вялотекущие заболевания.